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Fundamentarea Bugetului de Venituri si Cheltuieli pe anul 2017
Elaborarea Bugetului de Venituri si Cheltuieli pe anul 2017 s-a facut in baza urmatoarelor ipoteze de lucru:
I. Venituri
· Veniturile din vanzarea stocurile au fost prevazute aproximativ 400 lei/lunar, nivel raportat la realizarile anului 2016, cat si la stocurile care au mai ramas in depozitele societatii.
· Venituri din activitatea de inchiriere – aici au fost luate in calcul contractele de inchiriere in vigoare la data de 31.10.2016 si care se vor pastra pe toata durata anului 2017 (chiar daca unele expira in cursul anului, din discutiile avute cu titularii contractelor nu rezulta ca acestia intentioneaza sa inceteze activiatea). De la 1 iunie ne-am propus cresterea acestor venituri cu 10.000 lei lunar. Cursul de schimb la care au fost estimate aceste venituri este de 4,50 lei/eur.  
· Veniturile din refacturarea utilitatilor sunt estimate la nivelul realizat in 2016 chiar daca exista diferente intre estimat si realizat acestea nu au influenta asupra rezultatului deoarece la aceeasi valoare sunt incluse si pe cheltuieli.
· Veniturile provenite din vanzarea utilajelor sunt estimate la 20.000 lei pentru tot anul, datorita faptului ca pe stocul societatii au ramas utilaje mai putin vandabile, iar realitatea ne-a demonstrat ca ele se vor realiza cu destula dificultate, avand in vedere conjunctura economica nefavorabila indusa de criza economica. Deasemenea, mentionam, ca nu am prevazut a realiza venituri din valorificarea de active (constructii), deoarece la acest moment nu avem indicii ca acestea sunt realizabile.
· In categoria „alte venituri” au fost prevazute venituri care se vor realiza in urma contractului de distributie energie electrica incheiat cu societatea ICCO Energ;

· Au fost prevazute si venituri financiare care provin din diferente favorabile la plasamentele in fonduri de investitii.

II. Cheltuieli
Nivelul cheltuielilor se mentine in general la nivelul realizarilor curente din anul 2016, la care am adaugat cateva cehltuieli de reparatii si intretinere a activelor inchiriate.

Pe categorii ele sunt urmatoarele:
· cheltuielile cu materii prime materiale sunt estimate la un nivel de 8.000 lei si reprezinta materialele consumabile necesare desfasurarii activitatii curente.
· cheltuieli privind consumul de utilitati sunt prevazute la nivel cuprins intre 12.000 -  15.000 lei/luna, aici fiind inclusa si cheltuiala cu apa pluviala pe care o platim incepand cu anul 2016.
· cheltuieli cu personalul – sunt prevazute salariile si tichetele de masa ale angajatilor, indemnizatia fixa si variabila a directorului, indemnizatiile fixe si variabile ale membrilor CA. La elaborarea BVC-ului s-a avut in vedere o majorare a fondului de salarii cu 10%.
· alte cheltuieli materiale in suma de 3.600 lei/an sunt estimate descarcarile de gestiune pentru eventualele stocuri de marfuri vandute.
· cheltuielile privind amortizarea sunt prevazute la nivelul realizat in 2016, fara a lua in calcul achizitionari sau instrainari de active.
· cheltuieli privind ajustarile pentru depreciere – sunt prevazute pentru un nivel de 15.000 lei, asemanator cu cel prevazut in 2016, deoarece detinem o categorie de utilaje achizitionate la un pret foarte mare, care nu au fost amortizate integral, ele inregistrand o uzura fizica si morala semnificativa, iar valorificarea lor ar fi posibila daca pretul de vanzare ar fi adaptat cererii existente pe piata. 
· cheltuielile privind reparatiile au fost prevazute la un nivel mai ridicat fata de 2016, acestea fiind de 169.800 lei, repartizate astfel:

*     2.000 lei/lunar estimate doar reparatii curente la activele societatii cat si la utilajele utilizate.
* 112.500 lei suma necesara refacerii hidroizolatiei halei inchiriate societatii Rolem SRL

*     9.450 lei suma alocata reparatiei a 5 hidranti de pe teritoriul societatii.
*    23.850 lei suma necesara reparatiei bazinului subteran care asigura apa de incendiu pentru hidrantii exteriori de pe teritoriul societatii.

    -    cheltuieli cu protocol si publicitate sunt prevazute la acelasi nivel cu cel realizat in  

          ultimii 2 ani.
· cheltuieli privind transportul si delegatiile sunt estimate aproximativ la acelasi nivel cu cel realizat anul trecut.
· cheltuieli privind prestatiile externe acestea sunt prevazute la nivelul contractelor incheiate cu diferiti prestatori de servicii – 30.000 lei/luna, aici fiind incluse cheltuielile cu firma de paza, onorariul avocatului, onorariile auditorilor, cheltuielile privind intretinerea hardului si softarului sistemelor informatice.
Tot aici este prevazuta si suma de 50.000 lei, cheltuiala ce estimam a se efectua pentru obtinerea autorizatie ISU pentru hala inchiriata firmei Rolem SRL, ea este necesara in vederea continuarii activitatii de productie a chiriasului Rolem SRL.
· cheltuielile cu impozitele si taxele – sunt prevazute la nivelul celui din 2016.

Rezultatul exercitiului financiar 2017

In situatia in care evolutia concreta a elementelor de venituri si cheltuieli avute in vedere la elaborarea Bugetului de Venituri si Cheltuieli pe anul 2017 va confirma ipotezele de lucru, profitul brut inregistrat va fi de 278.900 lei, iar profitul net de 178.900 lei, nivel estimat sub realizarile din anii precedenti tinand cont de starea activelor din socieatea noastra, cat si capacitatea acestora de a fi inchiriate. Acestea au o durata utilizata foarte mare, ele necesitand reparatii si intretinere mai atenta daca dorim sa devina atractive pentru potentialii clienti. Deasemenea costurile pentru obtinerea avizelor de functionare, conform noilor prevederi legislative, au crescut destul de mult. In continuare trebuie sa intretinem si sa imbunatatim retelele de utilitati care alimenteaza aceste active inchiriate cat si a celor care ar putea fi inchiriate.
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